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Valorisation internationale des destinations d'outre-mer par Atout France
Question écrite n° 16566

Texte de la question

M. Jiovanny William attire l'attention de Mme la ministre déléguée auprès du ministre de l'économie, des
finances et de la souveraineté industrielle et numérique, chargée des entreprises, du tourisme et de la
consommation, sur l'insuffisante représentativité des destinations d'outre-mer à l'échelle de l'Union européenne
et à l'international. Il pointe, en premier lieu, les crédits insuffisants alloués à Atout France pour satisfaire cet
objectif, au regard du potentiel et de la diversité des destinations d'outre-mer et de ces retombées économiques.
En 2023, des crédits de 200 000 euros ont été budgétisés sur la mission « outre-mer », une somme
supplémentaire au service de la promotion de l'outre-mer, néanmoins insuffisante pour couvrir les territoires des
5 océans. En second lieu, le coût des billets d'avion de l'Hexagone vers ces destinations constitue un obstacle
majeur pour attirer une clientèle française, de sorte qu'il y a lieu de renforcer les campagnes de promotion en
Europe et à l'international, afin de toucher une clientèle étrangère et d'affaire. L'insuffisante représentativité de
l'outre-mer au sein des salons internationaux s'observe à la lecture des statistiques de flux de voyageurs.
Situées au cœur de la Caraïbe et des Amériques, les îles de la Martinique et de la Guadeloupe accueillent
essentiellement des croisiéristes américains ou anglais, au détriment de voyageurs en provenance de l'Europe,
de l'Amérique du Sud ou encore de l'Asie. Ces segments ne sont pas développés. M. le député demande à
Mme la ministre de préciser les moyens qu'elle entend mettre en œuvre pour garantir la visibilité permanente
des destinations de l'outre-mer, au sein des actions menées par Atout France. Il lui demande par ailleurs de
préciser le budget final retenu en 2024 pour accompagner Atout France dans son action, suite aux dernières
coupes budgétaires par décret du Premier ministre.
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